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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
20/05/2026 - 1ª - Comenda Santa Dulce dos Pobres

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE. Fala da Presidência.) - Declaro aberta 
a 1ª Reunião de 2026 do Conselho da Comenda Santa Dulce dos Pobres, instituída pelo Ato do Presidente do Senado 
Federal nº 5, de 2025.

Esta reunião tem como finalidade a apreciação das indicações e escolha dos agraciados da 2ª edição da Comenda Santa 
Dulce dos Pobres.

Esta comenda foi criada para reconhecer pessoas e instituições que, com gestos concretos, promovem a solidariedade e 
o cuidado com os mais necessitados, especialmente na área da saúde, valores que marcaram a vida e a missão de Santa 
Dulce dos Pobres.

Assim, informo que está aberta a votação para a escolha dos agraciados em 2026.

Cada membro do Conselho pode votar em até três nomes constantes na cédula de votação. Em caso de empate, compete 
ao Presidente do Conselho desempatar a votação, por analogia ao Regimento Interno do Senado Federal, art. 89, IX. É 
isso? (Pausa.)

Então, neste momento, passaremos a... Não, isso aqui é depois, isso aqui é só depois.

Então, o primeiro que vai ser votado é ele. Pronto. Depois eu vejo.

(Procede-se à votação.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Neste momento, passaremos à 
apuração dos votos.

Solicito à Secretaria que inicie a contagem dos votos.

(Procede-se à apuração.)

O SR. MARCELO SEBASTIÃO STARLING FERREIRA - Iniciando a apuração, primeira cédula: Jorge Eduardo 
Deister, Instituto Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - É Iprede, viu?

O SR. MARCELO SEBASTIÃO STARLING FERREIRA - O.k.

Segunda cédula: Jorge Eduardo Deister, Instituto Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.

Terceira cédula: Jorge Eduardo Deister, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Stella Matutina.

Quarta cédula: Jorge Eduardo Deister, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.

Quinta cédula: Jorge Eduardo Deister, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.

Sexta cédula: Padre Augusto Jorge Pessoa, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.

Sétima cédula: Jorge Eduardo Deister, Padre Augusto Jorge Pessoa e Irmã Maria Nilda Cavalcante Rangel.
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Oitava e última cédula: Jorge Eduardo Deister, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda Cavalcante 
Rangel.

Empatados, com sete votos cada um, Jorge Eduardo Deister, Instituto da Primeira Infância (Iprede) e Irmã Maria Nilda 
Cavalcante Rangel.

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - E agora? (Pausa.)

O SR. MARCELO SEBASTIÃO STARLING FERREIRA - São os três. Empatados os três, com sete votos.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Parabéns! Ótimo.

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - Quando é isso? (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Olha aí! É... Rapaz, você é um 
trabalhador de última hora, viu? Conseguiu articular... Parabéns!

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - Mas ela merece.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Gostei de ver! Vai ser uma honra!

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - É uma freira que vive para 
os outros.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Vai ser uma honra!

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - Santa Casa de Três Lagoas, 
Nossa Senhora Auxiliadora.

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Que bom, Nelsinho, que bom. Que 
honra! (Pausa.)

Tá, para assinar, está bem.

Parabéns, viu?

O SR. NELSINHO TRAD (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - MS) - Valeu!

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Um abraço. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Eduardo Girão. Bloco Parlamentar Vanguarda/NOVO - CE) - Após a apuração das cédulas, 
declaro que foram escolhidos os seguintes agraciados: Jorge Eduardo Deister; Instituto da Primeira Infância (Iprede); Irmã 
Maria Nilda Cavalcante Rangel. Todos empatados, não é isso? Os sete votos.

Muito bem. Sem discussão nenhuma.

Antes de encerrar, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata, que será composta pela lista de presença, pelo 
resultado da reunião e pelas notas taquigráficas. (Pausa.)

Agradecendo a todos vocês que, de forma muito atenciosa, participam aqui das comendas aqui da Casa revisora da 
República, e, cumprida a finalidade, agradeço pela presença e declaro encerrada esta reunião.

Muito bem. Obrigado.

(Iniciada às 16 horas e 30 minutos, a reunião é encerrada às 17 horas e 22 minutos.)
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